

教育学院学生党支部 开展国庆节旅游记录征集活动

为营造庆祝新中国成立 75 周年浓厚氛围，教育学院学生党支部开展“感受盛世花开，共庆祖国华诞”喜迎国庆系列活动，进一步激发广大师生爱国报国之情。

2024 年 9 月 30 日至 10 月 8 日，教育学院学生党支部组织开展国庆旅游征集活动，鼓励师生记录国庆假期快时光，分享家乡独特景色美景，用影像记录祖国大江南北的时代发展与“盛世”风光，庆祝祖国华诞。



2023 级学前教育 9 班唐冰槿同学谈到：75 载风雨兼程，在历史的洗涤下，新中国旭日东升。而作为大学生的我们，能够通过参与实践了解家乡的变化及实际情况，是一件非常珍贵的事。每一张看似普

通的照片、每一个看似寻常的活动背后，都映射出新中国的建设与发展，而祖国的发展始终离不开基层工作者的辛勤付出和无私奉献。我们更应该坚定学业完成后，回到家乡贡献自己力量的决心。



2023 级学前教育 6 班漆佳馨同学谈到：回首过往，从百废待兴到繁荣昌盛，从封闭落后到新中国的发展和变化，从温饱不足到全面脱贫，一项项举世瞩目的成就，凝聚着无数仁人志士的心血与智慧，彰显着中华民族伟大复兴的铿锵步伐。我们为祖国的辉煌成就感到骄傲和自豪，同时更应勇挑重担，砥砺前行，为祖国的明天续写更加绚丽的篇章。

礼赞新中国，奋进新时代。时代的接力棒要有我们传承，不论何时何地，我们的命运都将与祖国紧紧相连。九层之台，起于累土，我中华少年，必自强不息，厚德载物，共圆辉煌中华梦！

撰稿：教育学院学生党支部

指导老师：伍慧婷

初审：岳成露

复审：匡 灿

核发：教育学院党总支